

淮阳供电送春联和安全用电进社区



□东方今报•猛犸新闻记者 李康 通讯员 张瑜 田森

"大雪过后,供电公司员 工迎着寒风为我们社区送来

春联和安全用电知识,我们 对供电公司的服务很满意, 我们的用电很有保障。"1月 10日,在万正龙湖城社区安 全用电宣传现场社区居民杨 先生说道。

为确保居民用上安全电、 放心电,淮阳县供电公司在做 好保电措施的同时,将河南电 力公司印发的春联,组织各供

将春联、烫金"福"字、安全用 电知识及时送到广大居民手 中。同时,结合此次"送福"、 "送春联"活动,电力人员还上 门为居民检查线路和电器设 备,深入了解用电需求情况, 并对电力设施保护条例、电价 政策、电力法规、安全用电知 识等进行广泛宣传。

扶沟县公安局强力推进"平安守护"专项行动

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 见习记者王士伟 通讯员 李龙喜

1月14日,扶沟县公安局 召开"平安守护"会议,对平 安守护专项行动、打击刑事

犯罪、党建等重点工作进行 讲评通报。最后,局长田豪 杰就做好当前各项重点工 作,作了强调安排。一是全力 推进今冬明春"平安守护"专 项行动。二是全力做好省"两

会"安保工作。三是打防刑事 犯罪工作。年末岁尾,各单位 要严格执行各项管理规定,确 保队伍管理不出问题,始终保 持昂扬向上的精神状态和求 真务实的工作作风。

扶沟交警大队 多措并举做好交通安全管理工作

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 见习记者 王士伟 通讯员 孙长征

为做好恶劣天气交通安 全管理,预防重特大交通事故 的发生,扶沟交警大队紧密结 合辖区实际,加强研判分析, 周密部署安排,积极做好恶劣

天气交通安全管理应急准备 工作,确保道路交通安全畅 通。做到早预警、早部署、早处 置,认真做好冬季雾霾、寒冷等 恶劣天气应对工作,突出对客 货运、危化品运输车等重点车 辆的安全检查,落实动态管控 和重点防范。加强对7座以上

客车、旅游包车、长途客车、货 车、危化品运输、农村面包车等 重点车辆的管控力度,全面压 降辖区道路交通事故,确保重 点时段、重点路段见警车、见警 力,做到有人管有人查。同时, 要求全体民警切实加强自身防 护意识,严防意外事件的发生。

【图片新闻】

1月13日,农历腊月初 上温热香甜的"暖心 八,是一年里最为寒冷的时 粥"— 节。一大早项城企业爱心 人士与媒体记者冒着严寒 走上街头,为项城交警,送

一腊八粥。

东方今报·猛犸新闻记者 李康 见习记者 白俊峰 通讯员 邝琳 李乐乐





年关到来之际,扶沟县 固城派出所民警深入辖区敬 老院,看望慰问孤寡老人的 同时,给老人们送上消防安 全知识大餐,让老人们切实 感受到党的温暖,平平安安 过个新年。

> 东方今报·猛犸新闻见习 记者 王士伟 通讯员 路素青 闫晓凤/文图

重视群众接待和化解矛盾 信访量同比呈下降趋势

□东方今报•猛犸新闻记者 李康 见习记者 王士伟 通讯员 路素青 张炜

扶沟县公安局控申大队 党支部高度重视基层党建工 作,坚持党建引领,重视群众 接待和化解矛盾,切实为群众 排忧解难,信访量同比呈下降

趋势,经省厅验收,该局现已 2018年,该局控申大队共接 成为全省公安信访窗口示范 单位。在全面推进控申各项 工作齐头并进发展中,该局 控申支部强化管理,注重实 效,把认真做好群众接待和 矛盾化解工作作为信访工作 的基础性工作抓牢做实。上级部门及局党委的认可。

待来访群众200余人次,源 头化解问题 100 余起;上级 共交办信访案件89起,剔重 后共35起,现已全部办结,办 结率100%。与2017年相比 信访总量呈下降趋势,赢得

平安守护专项行动

确认过眼神,你就是我要抓的人

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 见习记者王士伟 通讯员 毛俊委

1月13日,周口市公安局 七一路分局案件侦办大队在 接到群众报警后,通过缜密

盗,接到110派警后,案件侦 寻找下一个作案目标。两人 办大队值班民警赵华伟等人 打了一个照面,心虚的张某 迅速出警,并仔细查看了周边 拔腿就跑,赵华伟立即带领 监控录像,发现嫌疑人正是他 民警追赶,大约50米后将 之前打击处理过的张某。

侦查,迅速侦破一起街头盗窃 来,走到商场一楼门口,便发 某对盗窃的犯罪事实供认 案件。当天下午柴某手机被 现张某正推着一辆自行车在 不讳。

张某按倒在地,缴获柴某被 赵华伟刚从监控室出 盗的手机一部。经讯问,张

盗窃犯暴力妨害公务 沈丘落网

□东方今报·猛犸新闻记者 李康 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

2019年1月初,白集派 出所所长孙柯接到上海警方 协查通报:请求协助核查该 辖区大王楼村涉嫌盗窃、妨 害公务罪的逃犯张某峰信 息。接报后,孙柯所长立即 组织民警王涛、李光玉外围 排查,获悉:该张犯曾因故意 伤害罪被大连市甘井子人民

法院判处有期徒刑15年, 2017年12月份刑满释放后 到上海打工,再次作案后离 开上海,已潜回原籍。1月 15日凌晨,孙柯所长与王 涛、李光玉等民警蹲点守 候,经过近三个小时的蹲点 守候,于凌晨5时许,将外出 一夜刚返回的逃犯张某锋 成功抓获。犯罪嫌疑人张 某锋将于近日移交上海宝 山警方。

沈丘警方追凶16年侦破命案积案

□东方今报•猛犸新闻记者 李康 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

2003年8月22日夜,沈 丘县周营乡任营村村民任某 某被人用钝器杀死在自家屋 里西间大床上。经侦查发 现,其妻子郭杏有重大作案 嫌疑。案发后,郭杏外逃。 郭杏外逃期间,沈丘县公安 局对其抓捕工作一直没有停 止。刑警大队专案组随即围 绕郭杏的父母开展了大范围 的信息调查工作,发现甘肃 省定西市临洮县有一个化名 "小张"的女子,与郭杏父母 联系频繁,疑似嫌疑人郭 杏。2019年1月10日晚,抓 捕组在当地公安机关配合 下,采取行动,将潜逃16年 的故意杀人逃犯郭杏抓捕归 案。目前,郭杏已被押解回 沈丘,等待她的将是法律的

沈丘警方侦破系列冒充警察盗窃、抢劫案

□东方今报•猛犸新闻记者 李康 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

2018年12月28日上 午,沈丘县公安局接到报警: 12月27日23时许,两名女 青年被一名着警服的男子拦 住并戴上手铐。在每人交 1000元所谓"罚款"后,该男 子又将两名女青年带至沈丘 县北杨集乡某村,扣留手机, 次日放回。案情重大,但当 刑侦民警展开外围调查并获 取涉案人员体貌特征后,确 认该男子系冒充民警实施抢 劫。1月4日,沈丘县公安局 刑警大队接到山东威海警方 通报,请求协查一辆小轿车。

又是一起冒充民警实 施犯罪的案件,会不会是同 一人所为? 1月4日下午在 沈丘县国营汽车站附近,将 涉嫌销赃该车的犯罪嫌疑 人张某海抓获。经审讯,张 某海对自己的犯罪事实供

大胆司机驾驶套牌车上路行驶 被项城交警查获

□东方今报•猛犸新闻记者 李康 见习记者 白俊峰 通讯员 邝琳 李乐乐

近期,套牌车辆豫 P817××号五菱车短期内在 项城市内行驶后不见轨迹, 项城市交警大队指挥中心认 真研判、图片比对发现该车 豫P817××系伪造、变造号 牌,原车为豫P81R××。大 队指挥中心立即向大队长李 洪中汇报后录入综合平台, 布控豫P81R××号车辆。1 月9日15时53分,项城市公

安局交警大队五中队队长张 良带领中队民警等正市标路 口在执勤,接到大队缉查布 控指挥中心指令,一辆车牌 号为豫P81R××的银灰色 面包车涉嫌套牌布控系统报 警,接到指令后,张良立即带 领民警迅速将该车截拦下。 在铁证面前,刘某华对自己 逃避"电子警察"抓拍,使用 伪造、变造号牌工具将车牌 号"R"变成数字"7"的事实 供认不讳。目前,该驾驶员 刘某华已受到相应处罚。

村里的"暖心"书记

□东方今报•猛犸新闻记者 李康 见习记者王士伟 通讯员 郭庆灵 杨晓宇

行政村没有不认识他的,成 为第一书记的两年来,他经常 到村民家中做客,将新思想、 于心,是村民们交口称赞的 "暖心"书记。

驻村以来,他吃住在村 状况和村容村貌,大力争取 机井的安全、可靠用电。

各类惠民实事,同村委一起 积极筹措资金修建了党建服 务中心及文化广场,解决群 提起刘守新,在前刘楼 众办事无场所问题。还积极 为该村申请农网改造项目,架 设新线路45千米,安装76盏 路灯,增容变压器,彻底解决 新政策带给他们,让村民铭记 该村低电压问题及群众夜间 出行的困惑,同时,通过郸城 县供电公司机井通电工程,解 决2037亩耕地灌溉问题和部 里,为改善了全村基础设施 分群众饮水问题,提高了农灌